



Рецидив

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении ранее судимой за совершение убийства Елены Мордановой.

Женщина вновь окажется на скамье подсудимых за совершение аналогичного преступления...

В 1995 году Елена уже отбывала срок за то, что убила свою подругу в ходе пьяного застолья. Выйдя на свободу, она вновь принялась за старое.

Осенью 2010 года на кухне одной из квартир многоэтажного дома, расположенного по улице Труда вовсю кипело застолье. Две женщины-подруги за бутылкой водки вдохновенно обсуждали нелегкие перипетии жизни.

Так уж вышло, что подруга Елены активно возразила ей. Этого оказалось вполне достаточно для того, чтобы она, схватив нож, ударила подругу в шею. От полученного ножевого ранения потерпевшая скончалась.

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР женщине предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

Характерный факт: ранее Елена уже была судима за убийство своей подруги. На допросе она дерзко заявила: «Если и сидеть, то только за убийство!».

Елене избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда Морданова признана виновной в совершении этого преступления и ей назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы.

Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

17 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/676080>